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CARDIGAN et CHAUSSONS

Points employés

CÔTES 1/1, aig. n° 3,5.

JERSEY ENDROIT, aig. n° 4.

POINT MOUSSE, aig. n° 4.

Echantillon 
Pour réussir votre modèle, il est important de tricoter 
l'échantillon (voir « L'indispensable échantillon » sur 
nos premières pages d'explications).

Un carré de 10 cm jersey endroit = 19 m. et 27 rgs.

Réalisation

CARDIGAN (6-12-24 mois)

DOS :
Monter 53-57-63 m. Celadon aig. n° 3,5. Tricoter  
2 rgs côtes 1/1.

Continuer jersey endroit aig. n° 4.

Raglan :

A 14-18-18 cm (38-48-48 rgs) de hauteur totale, de 
chaque côté rabattre 2-2-3 m., puis diminuer à 2 m. 
du bord :
6 mois : 2 fs 1 m. tous les 4 rgs, 14 fs 1 m. tous les 
2 rgs.
12 mois : 2 fs 1 m. tous les 4 rgs, 16 fs 1 m. tous 
les 2 rgs.
24 mois : 2 fs 1 m. tous les 4 rgs, 17 fs 1 m. tous 
les 2 rgs.
Pour diminuer 1 m. à 2 m. du bord : tricoter 2 m. 
endroit, 2 m. ensemble endroit, continuer le rg et 
lorsqu’il reste 4 m. sur l’aig. gauche, tricoter 1 surjet 
simple, 2 m. endroit.

Tricoter 1 rg sur les 17-17-19 m. restantes et les 
rabattre pour l’encolure.

Facile

DEVANT GAUCHE :
Monter 25-27-30 m. Celadon aig. n° 3,5. Tricoter  
2 rgs côtes 1/1.

Continuer jersey endroit aig. n° 4.

Raglan :

A 14-18-18 cm (38-48-48 rgs) de hauteur totale, à 
droite rabattre 2-2-3 m., puis diminuer à 2 m. du 
bord :
6 mois : 2 fs 1 m. tous les 4 rgs, 11 fs 1 m. tous les 
2 rgs.
12 mois : 2 fs 1 m. tous les 4 rgs, 13 fs 1 m. tous 
les 2 rgs.
24 mois : 2 fs 1 m. tous les 4 rgs, 14 fs 1 m. tous 
les 2 rgs.

Encolure :

Entre-temps, à 24-29-29 cm (64-78-78 rgs) de 
hauteur totale, rabattre à gauche tous les 2 rgs 1 fs 
4-4-5 m., 1 fs 2 m., 1 fs 1 m. et les 3 m. restantes.

DEVANT DROIT :
Tricoter en sens inverse.

MANCHE DROITE :
Monter 37-39-41 m. Celadon aig. n° 3,5. Tricoter  
2 rgs côtes 1/1.

Continuer jersey endroit aig. n° 4 en augmentant de 
chaque côté à 2 m. du bord tous les 8 rgs :
6 mois : 3 fs 1 m.
12 mois : 4 fs 1 m.
24 mois : 5 fs 1 m.

Continuer sur les 43-47-51 m. obtenues.

Raglan :

A 14-17-20 cm (38-46-54 rgs) de hauteur totale, de 
chaque côté rabattre 2-2-3 m., puis diminuer à 2 m. 
du bord : à gauche comme au dos, en même temps 
à droite comme au devant, puis rabattre à droite 
tous les 2 rgs 1 fs 4 m., 1 fs 2 m., 1 fs 1 m. et les  
3 m. restantes.

MANCHE GAUCHE :
Tricoter le raglan en sens inverse.

POCHES (2) :
Monter 11-13-15 m. Celadon aig. n° 4. Tricoter jersey 
endroit en augmentant de chaque côté 2 fs 1 m. 
tous les 2 rgs.

Continuer sur les 15-17-19 m. obtenues.

A 4,5-5-5,5 cm (12-14-16 rgs) de haut, tricoter 
côtes 1/1 : 2 rgs Ecume, 1 rg Celadon et rabattre 

toutes les m. en les tricotant endroit sur l’envers du 
travail. 

BORDURE D’ENCOLURE :
Monter 53-57-61 m. Celadon aig. n° 3,5. Tricoter 
côtes 1/1 : 1 rg Celadon, 2 rgs Ecume et laisser les 
m. en attente.

BORDURES DES DEVANTS (2) :
Monter 49-59-59 m. Celadon aig. n° 3,5. Tricoter 
côtes 1/1 : 1 rg Celadon, 2 rgs Ecume et laisser les 
m. en attente.

FINITIONS :
Assembler les raglans.

Coudre une poche sur chaque devant, centrée en 
largeur à 2 cm du bas.

Poser au point de mailles Ecume la bordure au bord 
de l’encolure, puis les bordures le long des devants.

Faire la couture des manches et des côtés du 
cardigan. 

Coudre la fermeture.

CHAUSSONS (6 mois) 

Se commence par la semelle.

Semelle :

Monter 29 m. Ecume aig. n° 4. Tricoter 2 rgs point 
mousse.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, augmenter  
1 m., 13 m. endroit, augmenter 1 m., 1 m. endroit, 
augmenter 1 m., 13 m. endroit, augmenter 1 m.,  
1 m. endroit (= 4 augmentations).

Tricoter 1 rg endroit sur les 33 m. obtenues.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, augmenter  
1 m., 15 m. endroit, augmenter 1 m., 1 m. endroit., 
augmenter 1 m., 15 m. endroit, augmenter 1 m.,  
1 m. endroit (= 4 augmentations).

Tricoter 1 rg endroit sur les 37 m. obtenues.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, augmenter  
1 m., 17 m. endroit, augmenter 1 m., 1 m. endroit, 
augmenter 1 m., 17 m. endroit, augmenter 1 m.,  
1 m. endroit (= 4 augmentations).

Tricoter 1 rg endroit sur les 41 m. obtenues.

Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, augmenter  
1 m., 19 m. endroit, augmenter 1 m., 1 m. endroit, 
augmenter 1 m., 19 m. endroit, augmenter 1 m.,  
1 m. endroit (= 4 augmentations).

Tricoter 9 rgs endroit sur les 45 m. obtenues.

Au rg suivant, tricoter 27 m. endroit, tourner le 
travail.

Tailles 6 mois 12 mois 24 mois
Qualité SONORA Nombre de pelotes

	              Celadon	           244.161
	              Ecume	           220.321
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1

aig. n° 3,5 et 4 - crochet n° 3

1 fermeture blanche :	 long. 25 cm (6 mois) réf. 323.331 à 6,50 €
		  long. 30 cm (12 mois et 24 mois) réf. 323.381 à 6,50 €



Au rg suivant, tricoter 8 m. endroit, 2 m. ensemble 
endroit, tourner le travail.

Au rg suivant, tricoter 8 m. endroit, 2 m. ensemble 
endroit, tourner le travail.

Répéter ces 2 rgs jusqu’à ce qu’il ne reste plus que 
12 m. en attente de chaque côté des 9 m. centrales.

Languette :

Après la dernière diminution, continuer point 
mousse Celadon sur les 9 m. centrales pour la 
languette pendant 17 rgs et rabattre les 9 m.

Côté du chausson :

Reprendre les 12 m. en attente à droite, tricoter  
17 rgs Celadon en montant au 1er rg 3 nouvelles m. 
à gauche, puis rabattre les 15 m. obtenues.

Reprendre les 12 m. en attente à gauche et tricoter 
en sens inverse.

Finitions :
Coudre la semelle, puis l’arrière du chausson.

Réaliser une chaînette Ecume de 35 cm de long 
crochet n° 3, puis la lacer en la glissant de chaque 
côté du chausson pour former un laçage.

Tricoter un 2ème chausson semblable.
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